



Лекция о профилактике табакокурения и алкоголизма среди подростков

12 марта 2025 года в рамках государственного профилактического проекта «Иваново-здоровый город» в ГУО «СШ № 4 г. Иваново» состоялась лекция среди учащихся 8-9 классов с участием инструктора-валеолога ГУ «Ивановский районный ЦГиЭ» Мутовкиной И.А. Всего присутствовало более 120 человек.

Были озвучены вопросы, касающиеся профилактики электронных систем курения, о последствиях пивного алкоголизма среди молодежи. Предложены видеоматериалы для просмотра: «Что происходит с тобой, когда выпиваешь?», «Что происходит с твоим телом при курении?», «Как быстро тебя убьют энергетики?».

Ребята получили ответы на все интересующие вопросы, узнали какой ущерб наносят вредные привычки их здоровью и как важно вести здоровый образ жизни.





ivanovo_4_shkola

Иваново



❤️ 23



ivanovo_4_shkola 🌿 11 марта
наша школа приняла участие в
проекте «Иваново – здоровый
город»! ❤️